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AOS VINTE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

SEXTA LEGISLATURA, PRESIDIDA PELO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA E COM A 

PRESENÇA DOS VEREADORES VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, PAULO HENRIQUE 

AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE LIMA, ALEX LUIZ NOGUEIRA, JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN, ESMAEL PADILHA, FRANCISCO CARLOS CABRINI, WILSON ROBERTO 

DAVID MOTA E CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. ANTES DE INICIAR A SESSÃO, FOI 

CONVIDADO PARA FAZER USO DA TRIBUNA O BISPO DA DIOCESE DE SÃO JOSÉ DOS 

PINHAIS, DOM FRANCISCO CARLOS BACH, EM VISITA PASTORAL A ARAUCÁRIA, E NA 

OCASIÃO, LHE FOI ENTREGUE UMA PLACA COMO LEMBRANÇA DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O 

PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. INICIALMENTE, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR VANDERLEI 

FRANCISCO DE OLIVEIRA, PROCEDEU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE 

FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  E, EM SEGUIDA, O SEGUNDO-

SECRETÁRIO, VEREADOR ALEX LUIZ NOGUEIRA, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES 

RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 1685/2014 E Nº 1687/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL; REQUERIMENTO Nº 03/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO 

DAVID MOTA; E REQUERIMENTO Nº 36/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI 

FRANCISCO DE OLIVEIRA. NA SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR 

JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO 

ESPAÇO DE ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA, INICIALMENTE, O VEREADOR 

CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, QUE FALOU SOBRE A PROXIMIDADE DA 

ELEIÇÃO DE UM NOVO PRESIDENTE DA REPÚBLICA, PORTANTO, UM MOMENTO DO 

ELEITOR ANALISAR E ESCOLHER, NÃO APENAS O NOME DE UM CANDIDATO, E SIM O 

ELEITOR DEVE ANALISAR COM RESPONSABILIDADE E SEM EMOÇÃO PARA FAZER SUA 

ESCOLHA, SEM SE DEIXAR LEVAR POR PROPAGANDAS NOS GRANDES MEIOS DE 

COMUNICAÇÃO. DISSE QUE DEVEMOS ANALISAR OS PLANOS DE GOVERNO E DISSE 

QUE DOS DOIS GRANDES GRUPOS QUE DISPUTAM A ELEIÇÃO, UM JÁ ESTEVE NO 

COMANDO DO GOVERNO POR OITO ANOS E OUTRO ESTÁ NO PODER A DOZE ANOS, 

PORTANTO, MELHOR DO QUE OUVIR PROPOSTAS E DISCURSOS, QUE SÃO FÁCEIS DE 

FAZER, DEVE-SE SIM VERIFICAR COMO OS DOIS GRUPOS SE COMPORTARAM QUANDO 
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ESTAVAM NO PODER. COMENTOU QUE OS MAIS JOVENS TÊM QUE SE INFORMAR SOBRE 

COMO ERA O CENÁRIO NOS ANOS ANTERIORES. FALOU SOBRE A INFLAÇÃO, O PLANO 

REAL E A SITUAÇÃO POLÍTICA NOS GOVERNOS ANTERIORES, E COMENTOU SOBRE AS 

ALEGAÇÕES ACERCA DA AUTORIA DA ESTABILIZAÇÃO DA ECONOMIA, DE QUE FORA 

FEITA PELO PSDB – PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA, O QUE É UMA 

MENTIRA, DISSE. FALOU SOBRE AS CRISES ENFRENTADAS PELO BRASIL NO GOVERNO 

DO EX-PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO. POR ISSO, DISSE QUE É 

IMPORTANTE COMPARAR O QUE FOI FEITO PELOS GOVERNOS ANTERIORES E AS 

MELHORIAS NOS DIAS DE HOJE, QUE PODEM SER VISTAS POR TODOS, ONDE AS VIDAS 

DAS PESSOAS MELHORARAM. RELATOU QUE FORAM CRIADAS TREZENTAS E SETENTA 

ESCOLAS TÉCNICAS E DEZOITO UNIVERSIDADES, DESTA FORMA, É PRECISO 

COMPARAR PARA PODER TOMAR A DECISÃO NO PRÓXIMO DOMINGO DE ELEIÇÃO. 

FALOU SOBRE O ENCAMINHAMENTO NA ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR, DO EX-PREFEITO 

ZEZÉ, DE PROJETOS PARA O MINISTÉRIO DAS CIDADES, EM DOIS MIL E DOZE, PARA 

PAVIMENTAÇÃO DE DOIS JARDINS EM ARAUCÁRIA, E COMO NO GOVERNO FEDERAL AS 

COISAS DEMORAM A ACONTECER E O PREFEITO ATUAL, NO DIA DEZOITO DE 

DEZEMBRO DO ANO PASSADO, ASSINOU O CONTRATO E A LICITAÇÃO FOI FEITA NO DIA 

DEZOITO DE JUNHO E, CONTUDO, A OBRA SEM OS RECUSOS FICOU PARADA, E DISSE 

QUE ISTO FOI O INÍCIO DE UM PROCESSO DE “FRITURA” DO VEREADOR COMO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS. RELATOU QUE NO DIA CINCO DE 

SETEMBRO OFICIOU O PREFEITO SOBRE O PROCESSO PARA AS OBRAS E COBROU 

SOBRE OS RESPONSÁVEIS PELA DEMORA NO ANDAMENTO DO PROCESSO, E SÓ 

QUANDO DEIXOU A SECRETARIA, O PROCESO FOI DESENGAVETADO E TEVE 

ANDAMENTO. RELATOU QUE RECENTEMENTE, EM REUNIÃO NO JARDIM MOTELESKI, O 

FILHO DO PREFEITO FOI DE CASA EM CASA MENTIR PARA A POPULAÇÃO DE QUE 

FINALMENTE SAIRIA O ASFALTO, PORQUE O VEREADOR QUANDO ERA SECRETÁRIO DE 

OBRAS HAVIA SEGURADO O PROCESSO. DISSE QUE O SECRETÁRIO DE ESPORTES SÓ 

ESTÁ NESTA POSIÇÃO PORQUE É FILHO DO PREFEITO OLIZANDRO. COMO SEGUNDO 

INSCRITO, O VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO FALOU SOBRE 

DIFICULDADE QUE TEM ENCONTRADO PARA CRIAR UM LIAME ENTRE O RECURSO 

PÚBLICO E A CRISE INSTALADA NO MUNICÍPIO EM RELAÇÃO À ASSISTÊNCIA À SAÚDE. 

RELATOU QUE FEZ PESQUISA NA AGÊNCIA NACIONAL DA SAÚDE, QUE É A AGÊNCIA 

REGULADORA DOS PLANOS DE SAÚDE PRIVADOS NO BRASIL, E ASSUSTOU-SE COM OS 

DADOS INICIAIS. DISSE QUE ARAUCÁRIA ABSORVEU, POR PATERNALISMO HISTÓRICO, O 
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OFERECIMENTO DE CEM POR CENTO DE ATENÇÃO A SÁUDE PARA TODA A POPULAÇÃO, 

DESDE A ATENÇÃO BÁSICA ATÉ OS CASOS DE ALTA COMPLEXIDADE, QUESTÃO 

HOSPITALAR, E ARAUCÁRIA, DIFERENTEMENTE DA GRANDE MAIORIA DOS MUNICÍPIOS 

DA REGIÃO METROPOLITANA, OFERECE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, UMA UNIDADE DE 

ATENDIMENTO VINTE E QUATRO HORAS, JÁ ANTIGO NO MUNICÍPIO, UMA UPA – UNIDADE 

DE PRONTO ATENDIMENTO, UM HOSPITAL MUNICIPAL E UM PAI - PRONTO 

ATENDIMENTO INFANTIL, TAMBÉM COM ATENDIMENTO VINTE E QUATRO HORAS, E ISSO 

ACABOU LEVANDO A UM DECRESCIMENTO DO INVESTIMENTO PRIVADO NESTA ÁREA 

EM ARAUCÁRIA, CAUSANDO A SITUAÇÃO NA QUAL QUEM TEM UM PLANO DE SAÚDE 

PRIVADO, A PARTIR DAS CINCO E MEIA DA TARDE NÃO ENCONTRA MAIS NENHUM 

MÉDICO ESPECIALISTA PARA ATENDIMENTO NO MUNICÍPIO, PORQUE AS EMPRESAS 

PRIVADAS RETIRAM O DINHEIRO ARRECADADO DOS PLANOS DE SAÚDE E NÃO 

INVESTEM NA REDE CREDENCIADA NO MUNICÍPIO. DISSE QUE A DESCONFIANÇA FICOU 

MAIS FORTE COM O PEDIDO FEITO NA PREFEITURA PARA DESARQUIVAMENTO DE DOIS 

PROCESSOS ADMINISTRATIVOS, QUE TRATAM JUSTAMENTE DA COOPERATIVA UNIMED, 

QUE INICIOU EM ARAUCÁRIA A INSTALAÇÃO DE UM AMBULATÓRIO E UM HOSPITAL DIA, 

LOCALIZADO NO JARDIM IGUAÇU, NA RUA BERTOLINO PIZZATTO, NUM EDIFÍCIO QUE 

SERIA PARA A INSTALAÇÃO DE UM AMBULATÓRIO E DE UM PRONTO ATENDIMENTO 

VINTE E QUATRO HORAS PARA OS SEUS ASSOCIADOS. ISTO SE DEU PORQUE 

ARAUCÁRIA RECEBEU DE DOIS MIL E CINCO A DOIS MIL E DEZ, APROXIMADAMENTE 

VINTE E CINCO MIL TRABALHADORES DE FORA DO MUNICÍPIO, QUE PERMANECERAM 

POR TODOS ESTES ANOS, E TODOS ELES, POR DECISÃO DOS SINDICATOS DE 

PETROLEIROS E DE METAL MECÂNICOS, QUE EXIGEM QUE OS TRABALHADORES 

TENHAM PLANOS DE SAÚDE. RELATOU QUE A UNIMED VEIO PARA ARAUCÁRIA E 

OBTEVE UM ALVARÁ PARA UM TERRENO E TEVE UM BENEFÍCIO, QUE TALVEZ A MAIORIA 

DOS CIDADÃOS DE ARAUCÁRIA NÃO TENHA, QUE FOI A RETIRADA DA RUA SERGIPE DO 

QUADRO DE ARRUAMENTO DO SISTEMA VIÁRIO DO MUNICÍPIO E, NESSE BENEFÍCIO, 

FICOU APONTADO NO ALVARÁ QUE ERA PARA QUE A UNIMED PUDESSE CONSTRUIR O 

QUE TALVEZ FOSSE O HOSPITAL DIA OU O AMBULATÓRIO PARA ATENDIMENTO DAS 

PESSOAS QUE TEM PLANO DE SAÚDE, SÓ QUE QUANDO A UNIMED, A AMIL E OUTROS 

PLANOS DE SAÚDE PRIVADOS ENCONTRAM EM ARAUCÁRIA UM MUNICÍPIO QUE 

OFERECE TODA A ESTRUTURA DE PRONTO ATENDIMENTO ADULTO E INFANTIL VINTE E 

QUATRO HORAS E HOSPITAL MUNICIPAL, AS EMPRESAS CONSIDERAM UM PARAÍSO 

PARA OS PLANOS DE SAÚDE, E ARRECADARAM E NÃO FIZERAM CREDENCIAMENTOS DA 
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REDE PRIVADA NO MUNICÍPIO. DISSE QUE ARAUCÁRIA HOJE PAGA O PREÇO, POIS O 

CIDADÃO QUE TEM PLANO DE SAÚDE, E SÃO MAIS DE VINTE MIL PLANOS DE SAÚDE 

VENDIDOS EM NOSSA CIDADE, QUANDO NÃO ENCONTRA ATENDIMENTO ACABA 

TIRANDO A VAGA DO CIDADÃO QUE PRECISA SER ATENDIDO NA UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE, NO HOSPITAL MUNICIPAL E NOS PRONTOS ATENDIMENTOS VINTE E QUATRO 

HORAS. AFIRMOU QUE MONTOU UMA AÇÃO CAUTELAR INOMINADA PARA QUE OS 

PLANOS DE SAÚDE APRESENTEM PARA O MUNICÍPIO A RELAÇÃO DOS PLANOS 

VENDIDOS, PORQUE OS PLANOS DE SAÚDE DEVEM OFERECER UMA COBERTURA 

MUNICIPAL, ESTADUAL E NACIONAL, CONFORME O PLANO, E VERIFICA-SE QUE A 

MAIORIA DOS PLANOS VENDIDOS PARA OS TRABALHADORES DE ARAUCÁRIA TEM 

COBERTURA APENAS MUNICIPAL, E COM ESTA AÇÃO O VEREADOR DISSE QUE 

PRETENDE INGRESSAR COM UMA AÇÃO CAUTELAR QUE OBRIGUE AS OPERADORAS DE 

PLANOS DE SAÚDE A CREDENCIAREM NO MUNICÍPIO E A INSTALAREM, COM UM TERMO 

DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA FIRMADO NA JUSTIÇA, PARA OFERECEREM SERVIÇO 

VINTE E QUATRO HORAS PARA OS SEUS FILIADOS, OU ASSOCIADOS, OU SEUS 

CLIENTES, PORQUE O TRABALHADOR QUE RECEBE O PLANO DE SAÚDE TERIA QUE TER 

ESTE DIREITO DE BUSCAR ATENDIMENTO NA INICIATIVA PRIVADA. O VEREADOR 

RELATOU QUE FEZ UMA CONTA MUITO BAIXA EM RELAÇÃO A ESTES NÚMEROS E 

CHEGOU À CONCLUSÃO DE QUE SE TRATA, NA VERDADE, DE UM DINHEIRO PÚBLICO, 

VISTO QUE A UM PASSO EM QUE A INICIATIVA PRIVADA ARRECADA E NÃO OFERECE O 

SERVIÇO, O SERVIÇO PÚBLICO ESTÁ ABSORVENDO UMA RESPONSABILIDADE QUE DE 

UMA MANEIRA IMEDIATA É DELE PARA ATENDER A URGÊNCIA OU EMERGÊNCIA, MAS DE 

MANEIRA MEDIATA NÃO SERIA, PORQUE DEVERIA SER RESSARCIDO PELOS PLANOS DE 

SAÚDE. E COM ESSE LIAME DE TRATAR DO DINHEIRO PÚBLICO, O VEREADOR ACREDITA 

NA VIABILIDADE DE UMA AÇÃO POPULAR, QUE PODERÁ SER MOVIDA TANTO PELA VIA 

DOS SINDICATOS COMO PELA VIA POPULAR, MAS, PARALELAMENTE A ISSO, PRETENDE 

PROTOCOLAR NA CASA, AINDA ESTA SEMANA, UM PEDIDO DE INVESTIGAÇÃO DOS 

PLANOS, PARA QUE SE POSSA CHEGAR A UM MONTANTE DE DINHEIRO QUE OS PLANOS 

DE SAÚDE DEVERIAM RESSARCIR AOS COFRES PÚBLICOS DE ARAUCÁRIA, EM 

ESPECIAL AO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, ONDE É FEITO O CUSTEIO DO HOSPITAL 

MUNICIPAL, DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, DO PRONTO ATENDIMENTO INFANTIL, 

DO NIS - NÚCLEO INTEGRADO DE SAÚDE E DO UPA – UNIDADE DE PRONTO 

ATENDIMENTO. DISSE QUE ESTE É UM TEMA MUITO SÉRIO PORQUE QUANDO SE TRATA 

DA CRISE DA SAÚDE E DA DISCUSSÃO DESSA CRISE, É POSSÍVEL ALÉM DE SE 
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ENCONTRAR AS CAUSAS, ENCONTRAR TAMBÉM SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS. POR 

ISSO, COM O APOIO TAMBÉM DOS VEREADORES, PRETENDE FAZER COM QUE AS 

EMPRESAS DE PLANOS DE SAÚDE PAGUEM A CONTA QUE DEVEM PARA O MUNICÍPIO 

DE ARAUCÁRIA. COMENTOU QUE NA ÚLTIMA SESSÃO SENTIU-SE INCOMODADO 

QUANDO OS VEREADORES TROUXERAM CASOS AO PLENÁRIO E FICOU COMOVIDO 

ESPECIALMENTE COM O CASO TRAZIDO PELO VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR, A 

RESPEITO DE UMA CIDADÃ QUE FOI ATENDIDA NO HOSPITAL MUNICIPAL, DISSE QUE 

PROCUROU O PRONTUÁRIO NO HOSPITAL PARA SABER DETALHES DO CASO, POR 

TRATAR-SE DE UMA RESPONSABILIDADE CIVIL DO MÉDICO APONTADO E, TALVEZ, ATÉ 

RESPONSABILIDADE CRIMINAL NA OMISSÃO DE ATENDIMENTO DESTA CIDADÃ, E 

TAMBÉM DO OUTRO CASO TRAZIDO PELO VEREADOR ROBERTO MOTA E, POR ISSO, 

GOSTARIA DE TER ACESSO A INFORMAÇÕES SOBRE AS PESSOAS CITADAS PARA 

LEVANTAR AS RESPONSABILIDADES SOBRE O CASO. COMENTOU SOBRE A QUESTÃO 

DO ORÇAMENTO QUE ESTÁ SENDO PREPARADO PELO EXECUTIVO PARA ENVIAR À 

CÂMARA NESTE FINAL DE ANO E DAS EMENDAS QUE FORAM APROVADAS PARA O 

MESMO, QUE TRATAM DE RETIRADA DE ALGUNS MONTANTES DE DINHEIRO QUE, 

ESPECIFICAMENTE, O VEREADOR APONTARA COMO DINHEIRO PARA O ASFALTO, PARA 

A SEGURANÇA PÚBLICA, PARA O SERVIÇO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO ESPECIAL E PARA 

A ASSISTÊNCIA SOCIAL, PARA UM PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA, NUM TOTAL DE QUATRO MILHÕES DE REAIS, DISSE QUE NA ÉPOCA FOI 

COMENTADO NA PREFEITURA QUE NÃO HAVERIA NENHUM PROBLEMA, CONTUDO, 

AGORA QUE O VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR DEIXOU A SECRETARIA E 

VOLTOU A SER VEREADOR, JÁ SE ANDOU COMENTANDO SOBRE A AUTONOMIA QUE O 

VEREADOR TERIA DE PROPOR AS EMENDAS E ALGUÉM LHE CONFIDENCIOU QUE NA 

PREFEITURA NÃO DERAM BOLA PARA AS EMENDAS APRESENTADAS NA CÂMARA, E QUE 

O PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA VIRÁ PARA A CÂMARA NO FINAL DO MÊS SEM 

CONTEMPLAR AS EMENDAS. O VEREADOR DISSE QUE ESTAVA AVISANDO PARA EVITAR 

UM PROBLEMA JURÍDICO MAIOR, QUE O MUNICÍPIO TEM A LIBERDADE DE MANEJAR 

VINTE POR CENTO DENTRO DA MARGEM ORÇAMENTÁRIA DA ABERTURA DE CRÉDITOS 

ORÇAMENTÁRIOS, TODAVIA, JAMAIS DAQUELA DERIVADA DE LEI, QUE É O CASO DAS 

EMENDAS APROVADAS NA CÂMARA E, PARA ISSO ACONTECER, SERIA PRECISO VETAR 

AS EMENDAS E O VETO DEVERIA SER ENVIADO PARA VOTAÇÃO ANTES DO PROJETO DE 

LEI ORÇAMENTÁRIA. DISSE QUE TEM INFORMAÇÃO DE QUE A PREFEITURA PRETENDE 

NÃO RECONHECER AS EMENDAS APROVADAS NO LEGISLATIVO, NÃO SÓ AS DE 
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AUTORIA DO VEREADOR, MAS TAMBÉM AS EMENDAS APRESENTADAS POR OUTROS 

VEREADORES. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, COMENTOU A 

RESPEITO DA FALA DO VEREADOR PAULO HORÁCIO, QUANDO SE REFERIU À QUESTÃO 

DAS EMENDAS, QUE O DESRESPEITO NÃO É SÓ COM OS AUTORES, MAS COM TODOS 

OS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL QUE PARTICIPARAM DE SUA APROVAÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA 

APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES, E O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA SOLICITOU, 

EM NOME DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DO HOSPITAL MUNICIPAL, AO 

PRESIDENTE DA CPI, VEREADOR JOSUÉ KERSTEN, QUE MARCASSE UMA REUNIÃO, O 

MAIS BREVE POSSÍVEL, PARA TRATAR DE UM ASSUNTO IMPORTANTE. DISSE QUE A 

MAIOR PREOCUPAÇÃO DA CPI É COM O HOSPITAL E NÃO COM AS EMPRESAS 

ENVOLVIDAS NA ADMINISTRAÇÃO DO MESMO, E SE A BIO-SAÚDE NÃO TIVER 

CAPACIDADE PARA TOCAR O SERVIÇO, QUE SAIA, POIS O QUE TODO CIDADÃO DE 

ARAUCÁRIA QUER É ISSO, E O QUE NÃO SE PODE DEIXAR É QUE ALGUÉM MAL-

INTENCIONADO POSSA AGIR DE QUALQUER MANEIRA. RELATOU QUE DISCUTIU COM OS 

VEREADORES PARA A APRESENTAÇÃO DE UM REQUERIMENTO DA CÂMARA, 

SOLICITANDO O QUE ESTÁ FALTANDO DE DOCUMENTAÇÃO DO HOSPITAL, PARA QUE O 

MESMO POSSA FUNCIONAR ADEQUADAMENTE, PORQUE ESTE ALEGA NÃO ESTAR 

RECEBENDO CORRETAMENTE, E A PREFEITURA ACUSA QUE NÃO PODE PAGAR 

PORQUE NA PRESTAÇÃO DE CONTAS FALTAM DOCUMENTOS. RELATOU QUE ESTÃO 

CHEGANDO ACUSAÇÕES DE QUE A EMPRESA QUE NOVAMENTE GANHOU O CONTRATO 

PARA GERENCIAR O HOSPITAL É FORMADA EM SUA MAIORIA PELAS MESMAS PESSOAS 

QUE INTEGRAVAM A PRÓ-SAÚDE, QUE SAIU DAQUI COMO UMA EMPRESA QUE NÃO 

PRESTAVA. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU QUE O CIDADÃO QUE 

REPRESENTA A BIO-SAÚDE, QUE VEIO AO LEGISLATIVO EM REUNIÃO NESTA DATA, 

INFORMOU QUE O TOMÓGRAFO DO HOSPITAL CORRE O RISCO DE PARAR NOVAMENTE, 

PORQUE ENCAMINHARAM A COMPRA DE UMA PEÇA PARA O CONSERTO DO APARELHO 

E ATÉ ESTA SER ENTREGUE FOI COLOCADA UMA PEÇA USADA, PARA QUE O 

TOMÓGRAFO VOLTASSE A FUNCIONAR O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL, DISSE QUE A 

EMPRESA, POR NÃO ESTAR RECEBENDO, FARÁ A RETIRADA DA PEÇA USADA QUE ESTÁ 

NO TOMÓGRAFO, SENDO MAIS ESTE PROBLEMA QUE PREOCUPA A TODOS, NÃO 

IMPORTANDO QUAL É A EMPRESA QUE ESTÁ CONTRATADA, MAS SIM QUE A 

POPULAÇÃO É QUE VAI PAGAR NOVAMENTE O PREÇO. PERGUNTOU SE UM HOSPITAL 

SEM TOMÓGRAFO PARA SE FAZER OS EXAMES NECESSÁRIOS EXISTE PARA QUÊ. O 
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VEREADOR DISSE QUE ESTAS SÃO AS PREOCUPAÇÕES DA COMISSÃO QUE JUSTIFICAM 

A SOLICITAÇÃO DE INFOMAÇÕES A RESPEITO DO HOSPITAL. O VEREADOR ESMAEL 

PADILHA DISSE QUE QUANDO SE FALOU SOBRE A EMPRESA BIO-SAÚDE, HÁ ALGUMAS 

SEMANAS, O PRESIDENTE LIGOU PARA O PREFEITO PEDINDO UMA REUNIÃO PARA 

ESCLARECIMENTOS A RESPEITO DA SITUAÇÃO COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE, O 

DIRETOR DO HOSPITAL E A EMPRESA BIO-SAÚDE E, NESTA REUNIÃO FORAM 

CHAMADOS TODOS OS VEREADORES DA CÂMARA E, NO ENTANTO, NA HORA DA 

REUNIÃO ESTAVAM PRESENTES APENAS ELE E O VEREADOR PAULO HORÁCIO. DISSE 

QUE O REQUERIMENTO TRATA DE PEDIR INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO DO 

HOSPITAL MUNICIPAL, CONTUDO, JÁ ERAM PARA TEREM SIDO DISCUTIDAS NAQUELA 

REUNIÃO, SE TODOS OS VEREADORES TIVESSEM COMPARECIDO E, TALVEZ, JÁ SE 

TIVESSE RESOLVIDO A QUESTÃO. O VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR COMENTOU 

QUE ESTE REQUERIMENTO É IMPORTANTE, PORÉM, TÊM QUE SER COMPLEMENTADAS 

AS INFORMAÇÕES, POIS A BIO-SAÚDE JÁ RECEBEU QUASE SEIS MILHÕES DE REAIS, 

POR ISSO, É IMPORTANTE QUE SEJA REQUERIDO TAMBÉM SE A BIO-SAÚDE CUMPRIU O 

PLANO DE METAS PREVISTO NO CONTRATO. DISSE QUE A EMPRESA BIO-SAÚDE VEM 

AQUI NA CÂMARA E RECLAMA QUE A EMPRESA NÃO RECEBEU E, NO ENTANTO, 

RECEBEU SIM E AS METAS TÊM QUE SER COMPROVADAS QUE FORAM ATINGIDAS, POR 

ISSO, O REQUERIMENTO DEVE SER COMPLEMENTADO COM ESTES PEDIDOS. O 

PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, COMENTOU QUE A REFERIDA REUNIÃO 

NÃO HAVIA SIDO PROGRAMADA E, POR ISSO, NÃO ESTAVAM TODOS OS VEREADORES 

NA CÂMARA NAQUELE MOMENTO E DISSE QUE O IMPORTANTE É QUE A EMPRESA QUE 

ADMINISTRE O HOSPITAL CUMPRA AS METAS DE PRESTAR O ATENDIMENTO ADEQUADO 

A NOSSA POPULAÇÃO. EM SEGUIDA, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: PRIMEIRAMENTE O 

SENHOR PRESIDENTE, DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO, INCLUIU NA ORDEM DO DIA O 

PROJETO DE LEI Nº 1684/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL, E INFORMOU 

QUE O MESMO JÁ RECEBEU PARECER DAS COMISSÕES, E A CÂMARA PROCURA 

SEMPRE FACILITAR O TRABALHO PARA O MUNICÍPIO, AGILIZANDO A TRAMITAÇÃO, QUE 

NORMALMENTE TERIA O PRAZO DE QUARENTA E CINCO DIAS E, NO ENTANTO FOI 

DISCUTIDO EM UMA SEMANA, BEM COMO, O REQUERIMENTO Nº 03/2014, DE INICIATIVA 

CONJUNTA DOS VEREADORES WILSON ROBERTO DAVID MOTA, VANDERLEI FRANCISCO 

DE OLIVEIRA, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN E ALEX LUIZ NOGUEIRA, QUE REQUER AO 

PREFEITO PEDIDO DE INFORMAÇÕES SOBRE A SUSPENSÃO DO REPASSE FINANCEIRO 

AO INSTITUTO BIO-SAÚDE PARA GERENCIAMENTO E OPERACIONALIZAÇÃO DO 
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HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA E SOBRE A REAL SITUAÇÃO DO PROCESSO 

ADMINISTRATIVO Nº 6678/2014. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1683/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. 

SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 2.728.130,28 (DOIS MILHÕES, 

SETECENTOS E VINTE E OITO MIL, CENTO E TRINTA REAIS E VINTE E OITO CENTAVOS) E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 27/2014, DE INICIATIVA DA 

COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL, NO VALOR R$ 

3.618.362,11 (TRÊS MILHÕES, SEISCENTOS E DEZOITO MIL E TREZENTOS E SESSENTA E 

DOIS REAIS E ONZE CENTAVOS), COM INCLUSÃO SINCRONIZADA NO PPA, LDO E LOA”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR 

ESMAEL PADILHA. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

10/2014, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: “REVOGA O § 3º DO ART. 3º 

DA RESOLUÇÃO Nº 41, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2014, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, COM AUSÊNCIA DO VEREADOR 

ESMAEL PADILHA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 

141/2014 – CJR E Nº 112/2014 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1678/2014, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1678/2014, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 

3.678.056,19 (TRÊS MILHÕES, SEISCENTOS E SETENTA E OITO MIL, CINQUENTA E SEIS 

REAIS E DEZENOVE CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM 

CONJUNTO Nº 138/2014 – CJR E Nº 109/2014 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 

1682/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

1682/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR 

DE R$ 1.650.000,00 (UM MILHÃO, SEISCENTOS E CINQUENTA MIL REAIS) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 142/2014 – CJR E Nº 113/2014 – 
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CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1684/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1684/14, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 4.772.000,00 (QUATRO MILHÕES, 

SETECENTOS E SETENTA E DOIS MIL REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 15/2014, DE INICIATIVA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 34/2014, DE INICIATIVA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE 

OLIVEIRA. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 02/2014, DE INICIATIVA DO VEREADOR CLODOALDO 

NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 03/2014, DE INICIATIVA 

CONJUNTA DOS VEREADORES WILSON ROBERTO DAVID MOTA, VANDERLEI FRANCISCO 

DE OLIVEIRA, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN E ALEX LUIZ NOGUEIRA. O VEREADOR 

PAULO HORÁCIO COMENTOU SOBRE EMPRESÁRIOS QUE PROCURAM O VEREADOR 

QUERENDO RECEBER NA PREFEITURA, E DISSE QUE EXISTEM MEIOS ADMINISTRATIVOS 

OU JURÍDICOS PARA SE BUSCAR COBRANÇA OU RESSARCIMENTO DE SERVIÇOS 

PRESTADOS, INCLUSIVE HÁ UMA AÇÃO TÍPICA NO JUDICIÁRIO, QUE É A AÇÃO 

MONITÓRIA PARA SE RECEBER DINHEIRO A QUE SE TEM DIREITO, POR ISSO, EXTERNOU 

SEU REPÚDIO À FALTA DE INTERPRETAÇÃO DA EMPRESA BIO-SAÚDE, QUERENDO 

ENCONTRAR NOS VEREADORES ALGO COMO UM PODER JUNTO AO EXECUTIVO PARA 

FAZER PRESSÃO PARA RECEBER. DISSE QUE SE TEM UM DIREITO A RECEBER HÁ UM 

PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA RECEBER, SE RECEBEU A MAIS TEM QUE 

DEVOLVER, SE RECEBEU A MENOS TEM QUE IR ATRÁS DA MANEIRA LEGAL 

ADMINISTRATIVA. RELATOU EXPERIÊNCIA QUE HOUVE COM A PRÓ-SAÚDE, NO ANO 

PASSADO, EM QUE A CÂMARA FOI PROCURADA E FORAM FEITAS REUNIÕES COM O 

PROCURADOR E SECRETÁRIO DE FINANÇAS, E FORAM FEITOS ESTUDOS E NO FINAL 

DAS CONTAS FICOU-SE SEM SABER SE ESTA AÇÃO DOS VEREADORES É POSITIVA OU 

NÃO. AFIRMOU QUE, PARTICULARMENTE, A PARTIR DESTA DATA DECLARA-SE 

CONTRÁRIO A ESTE PROCEDIMENTO, DIZENDO QUE NÃO PARTICIPARÁ E, SE ESTIVER 

NUMA REUNIÃO E ALGUM EMPRESÁRIO OU FORNECEDOR VIER RECLAMAR UM 

DINHEIRO QUE NÃO RECEBEU, QUERENDO UTILIZAR O VEREADOR PARA FAZER 
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PRESSÃO COM O SECRETÁRIO DE FINANÇAS OU DE SAÚDE, O VEREADOR SE RETIRARÁ 

DA REUNIÃO E NÃO VAI COLABORAR COM ESTA SITUAÇÃO, PORQUE NÃO SE SENTE 

TECNICAMENTE CAPAZ DE FAZER UMA ANÁLISE DO SERVIÇO PRESTADO OU DO 

DIREITO, E DISSE QUE SE ESTÁ VINDO RECLAMAR NA CÂMARA ESTARÁ RECLAMANDO 

NO LUGAR ERRADO. O VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR COMENTOU SOBRE O 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES E DISSE QUE EXISTE UMA MÁXIMA NO MEIO DOS 

EMPREITEIROS EM QUE SE DIZ QUE EMPREITEIRO SÓ MUDA DE NOME E ENDEREÇO, 

POIS TODOS SEMPRE BUSCAM TIRAR VANTAGENS, E PARECE QUE ESTES INSTITUTOS 

ESTÃO ADOTANDO A MESMA LINHA, E TODOS SÓ QUEREM RECEBER DIREITOS E 

SERVIÇOS NADA. DISSE QUE TEM QUE TAMBÉM SER VERIFICADO SE ESTÃO 

CUMPRINDO A PARTE DELES, PORQUE A PRÓ-SAÚDE, DESDE A GESTÃO PASSADA 

RECEBIA E NÃO CUMPRIA COM AS METAS E CONTINUARAM, COMO AGORA, VINDO 

RECLAMAR AQUI NA CÂMARA, APÓS USAR TODO O FUNDO DE RESERVA, POR ISSO, 

PERGUNTOU SE A EMPRESA TEM ALGUMA COISA A RECEBER, POIS DE ACORDO COM O 

SECRETÁRIO DE SAÚDE, DOUTOR CLÁUDIO BEDNARCZUK, O HOSPITAL NÃO ESTAVA 

FUNCIONANDO CEM POR CENTO. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU QUE O 

CIDADÃO VEIO À CÂMARA FALAR DA SITUAÇÃO DO TOMÓGRAFO E DISSE QUE UMA 

EQUIPE MÉDICA E VINTE FUNCIONÁRIOS HAVIAM PEDIDO DEMISSÃO E, EM 

CONSEQUÊNCIA DISSO, PARAM OS ATENDIMENTOS E OS FUNCIONÁRIOS QUE SÃO 

CHAMADOS PARA SUBSTITUÍ-LOS PERGUNTAM PRIMEIRO SE ESTÃO SENDO PAGOS 

CORRETAMENTE, E NÃO ESTÃO. OS VEREADORES NÃO ACREDITARAM NO EMPRESÁRIO 

E SUA MOTIVAÇÃO. DISSE QUE A PREFEITURA DEVE INFORMAR CLARAMENTE O 

MOTIVO PELO QUAL A EMPRESA NÃO FOI PAGA. DISSE QUE FOI DITO AO EMPRESÁRIO, 

NA REUNIÃO, QUE O DINHEIRO JÁ FOI PAGO ANTECIPADAMENTE E MUITOS SERVIÇOS 

NÃO FORAM PRESTADOS E, RESPONDENDO O REQUERIMENTO A PREFEITURA PODERÁ 

ESCLARECER TODA ESTA SITUAÇÃO, EXPLICANDO PARA A POPULAÇÃO E PARA O 

EMPRESÁRIO QUE ELE NÃO CUMPRIU O CONTRATADO. O VEREADOR COMENTOU QUE É 

DIFÍCIL TER QUE RESPONDER AS PERGUNTAS DOS CIDADÃOS QUE PERGUNTAM O 

PORQUÊ AS EQUIPES MÉDICAS E FUNCIONÁRIOS SAÍRAM DO HOSPITAL E NÃO SE TEM 

UMA RESPOSTA PARA DAR. O VEREADOR ESMAEL PADILHA COMENTOU QUE A 

EMPRESA QUE PRESTA SERVIÇOS PARA O HOSPITAL MUNICIPAL TAMBÉM NÃO DEIXA 

DE SER UMA EMPREITEIRA E NÃO INTERESSA QUEM VAI TOMAR CONTA DO HOSPITAL, O 

QUE NÃO PODE É ESSES EMPRESÁRIOS “PICARETAS” ACHAREM QUE OS VEREADORES 

SÃO TROUXAS E PEGAM UM VEREADOR DE COBAIA E ESTE REUNE OS DEMAIS 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA  
ESTADO DO PARANÁ 

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 
 

 
 
 
 
 

20/10/2014 

 

 

VEREADORES PARA SE ENVOLVEREM NUMA SITUAÇÃO PASSADA, QUANDO O DOUTOR 

HAROLDO FERREIRA FEZ UM COMPROMISSO VERBAL COM A PRÓ-SAÚDE PARA PAGAR 

OS SERVIÇOS FEITOS PELA EMPRESA, DECORRENDO QUE A PREFEITURA FICOU COM A 

DÍVIDA, MAS NÃO SE TEM DOCUMENTO NENHUM PARA COMPROVAR. DISSE QUE A 

VEREADORA ADRIANA COCCI CONVOCOU UMA REUNIÃO DA EMPRESA COM OS 

VEREADORES PARA QUE ESTES ENCONTRASEM A SAÍDA E DISSESSEM AO PREFEITO 

QUE TERIA QUE SER FEITO O PAGAMENTO, SEM QUE HOUVESSE UM DOCUMENTO 

ATESTANDO A DÍVIDA, OU O CRONOGRAMA DE METAS ATINGIDAS. EM RELAÇÃO AO 

REQUERIMENTO PROMOVIDO PELO VERADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, DISSE QUE O 

REQUERIMENTO DEVERIA SER ASSINADO PELOS ONZE VEREADORES PARA QUE NÃO 

SE DIGA QUE ALGUM DOS VEREADORES NÃO TEM INTERESSE NO ASSUNTO, POR ISSO, 

É IMPORTANTE QUE SEJA DE AUTORIA DE TODOS. O VEREADOR VANDERLEI DE 

OLIVEIRA COMENTOU QUE NÃO ENTENDE QUANDO O VEREADOR ESMAEL PADILHA DIZ 

QUE A EMPRESA USA UM VEREADOR DE COBAIA PARA REUNIR TODOS OS DEMAIS 

VEREADORES PARA FALAR EM SEU NOME E, NO ENTANTO, ELE MESMO SUGERE QUE 

SEJA FEITO UM REQUERIMENTO EME CONJUNTO. DISSE QUE NÃO ESTÁ PREOCUPADO 

COM A BIO-SAÚDE E SIM ESTÁ PREOCUPADO COM O SEU DEVER DE VEREADOR E QUE 

NENHUM DELES SABERIA RESPONDER A UM CIDADÃO DE ARAUCÁRIA COMO ESTÁ A 

SITUAÇÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL. LEMBROU QUE FOI DITO QUE O HOSPITAL ESTARIA 

COM SETENTA E CINCO POR CENTO DE FUNCIONAMENTO E, NO ENTANTO, NINGUÉM 

SABE SE ESTÁ OU NÃO. REAFIRMOU QUE NÃO É COBAIA DE EMPRESÁRIO NENHUM E 

CUMPRE SUAS OBRIGAÇÕES DE VEREADOR, E QUE AS INFORMAÇÕES TEM QUE SER 

REQUERIDAS PARA SE CONFRONTAR COM AS INFORMAÇÕES DA SECRETARIA DE 

SAÚDE. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA ESCLARECEU QUE O REQUERIMENTO 

DISCUTIDO FOI ELABORADO PELA COMISÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO E, POR ISSO, 

SÓ ASSINARAM OS VEREADORES QUE ESTAVAM NO MOMENTO PARTICIPANDO DA 

REUNIÃO DA CPI, MAS NADA IMPEDE QUE OS VEREADORES TENHAM ACESSO A TODOS 

OS DOCUMENTOS DA CPI E DOS TRABALHOS FEITOS ATÉ O MOMENTO, TODAVIA, NESTE 

DOCUMENTO DA CPI CABE APENAS AOS SEUS MEMBROS A AUTORIA DO 

REQUERIMENTO. O REQUERIMENTO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. O VEREADOR FRANCISCO CABRINI SOLICITOU O REGISTRO EM ATA DOS 

TRABALHOS DESTA SESSÃO DE VOTOS DE PESAR A FAMÍLIA DO SENHOR ARAMIS 

CAETANO, FALECIDO NESTE DIA DEZOITO DE OUTUBRO. FINDADA A ORDEM DO DIA, 

PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS E, COMO 
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PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR ESMAEL PADILHA SOLICITOU, EM NOME DE TODOS 

OS VEREADORES, O REGISTRO EM ATA DOS TRABALHOS DESTA SESSÃO DE VOTOS DE 

PESAR À FAMÍLIA DO DOUTOR RENATO MELLO, FALECIDO NO ÚLTIMO DIA ONZE DE 

OUTUBRO. FALOU A RESPEITO DA MENÇÃO QUE FEZ À REUNIÃO QUE FOI MOBILIZADA 

PELA VEREADORA ADRIANA COCCI, E NÃO HAVIA SE REFERIDO AO VEREADOR 

VANDERLEI DE OLIVEIRA, COMENTANDO QUE A VEREADORA USOU TODOS OS 

VEREADORES ONDE O ASSUNTO TRATADO NÃO FOI O QUE HAVIA SIDO ANUNCIADO, E 

NA SAÍDA DAQUELA REUNIÃO O VEREADOR ADVERTIU O VEREADOR VANDERLEI DE 

OLIVEIRA PARA QUE NÃO ENTRASSEM NESTA SITUAÇÃO, POIS OS VEREADORES 

ESTAVAM SENDO USADOS PARA LEVAR AO CONHECIMENTO DO PREFEITO, COMO SE 

ESTIVESSEM PRESSIONANDO, PARA QUE O PREFEITO FIZESSE O PAGAMENTO PARA A 

EMPRESA. COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN CONVOCOU OS 

MEMBROS DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DO HOSPITAL MUNICIPAL PARA 

UMA REUNIÃO AMANHÃ NA PRESIDÊNCIA, MARCADA PARA AS DEZ HORAS E TRINTA 

MINUTOS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, ENALTECEU A VISITA 

FEITA NESTA SESSÃO PELO BISPO DIOCESANO DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS, DOM 

FRANCISCO CARLOS BACH, PELA QUAL ESTA CASA FICOU MUITO HONRADA. 

AGRADECEU OS QUE SE FIZERAM PRESENTES NO PLENÁRIO E AS PESSOAS QUE 

ASSISTEM A SESSÃO PELA INTERNET. AGRADECEU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE 

DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

 


